


The above graph illustrates that 59.9% of students rate that the syllabus covered in the class as excellent.

The above graph illustrates that 300 and above students rate that the teachers preparation for the classes as
excellent



The above graph illustrates that 76% of students rate that the teachers communications as excellent

The above graph illustrates that only 49.5% of students rate that the teachers approach towards teaching are
excellent.



The below graph illustrates that 300 and above of students rate that the internal evaluation
process by the teachers as good.

The above graph illustrated that 71.6% of students performance of assignments are excellent.



The above graph illustrates that 300 and above of students rate that the promoting
internship, student exchange, field vist are in regular mode.

The above graph illustrates that 63.6% of students rate that the internal mentoring process
in cognitive, social emotional growth are good.



The above graph illustrates that 280 and above of students accept that the institution gave
mutiple opportunities to learn and growth.

The above graph illustrates that 69.5% of students rate that the teachers information about
their competencies and outcomes are good.



The above graph illustrates that 66% of students rate that the follow-up with an assigned
task by the teachers are good.

The above graph illustrates that 297 students rate that the concepts through examples and
applications explained by the teachers are good



The above graph illustrates that 293 students rate that they identify their strenghts
encourage with right level of challenges by the teachers as excellent.



The above graph illustrates that 250 and above students rate that the teachers identification
of their weekness and ideas to overcome them are good.



The above graph illustrates that 300 and above of students rate that the institution’s effort
to engage them are good.



The above graph illustrates that 71% of students rate that the learning experiences are good

The above graph illustrates that 71% of students rate that the teachers encourage ang give
suffecient time to partipate extracurricular activities as good and regualar.



The above graph illustrates that 72.8% of students rate that the institute take care of their
soft skills, life skills and employability are good.

The above graph illustrates that only 43.9% of students rate that the teachers using of ICT
tools above 90% and 30% of students rate that the teachers using ICT tools below 30%.



The above graph illustrates that 71.6%of students rate that the overall quality of teaching -
learning processes of the institution as very good.
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